Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.



EXAMEN: BACCALAUREAT PROFESSIONNEL Sessien 2485
SPECIALITE : COMPTABILITE, SECRETARIAT et VENTE

Epreuve scientifigue et technique ) Durée : | heure 30 Coefficient ; 1
Sous-épreuve EIB : Economie et Droit Unité 12

Ce corrigé comporte 3 pages numérotées de 1 2 3.

CORRIGE

LEMENTS INDICATIFS DE CORRIGE

Ce dossier présente des éléments de corrigé & I’attention des correcteurs.

'\“J

lusieurs questions appellent des réponses rédigées de la part des candidats. Seules les idées clés sont

,vop sées, de maniére schématique, pour permettre une approche ouverte des réponses des candidats. Ce
locument ne constitue donc pas un modéle.

“ts

En revanche, pour évaluer le candidat, on ne se limitera pas a la valorisation des mots CO?’Z]OF]”"‘@.} au corvi-

gé. Une réponse est valorisée si elle est exacte, rédigée et exprimée de facon correcte.

CORRIGE DOSSIER 1 - ECONGMIE

Question 1 Identification des facteurs 1
(Juestion 2 Recherche des conséquences H
(uestion 3 - Objectif de ia démarche mercatique

(WS ey

. . 4
- Composantes de I'action commerciale

{uestion 4 Commentaire 2

) 1

o

{54
Qualité de la rédaction, précision du vocabulaire et respect de 1’orthographe

A R points
CORRIGE DOSSIER 2 ~ DROIT
(Question 1 Parties en présence et qualité
(Question 2 Identification de I'objet du contrat 1
Question 3 - Intérét de la clause garantie coniractuelle 1
-  Différence entre garantie 1égale et garantie 2 3
contractuelle.
Questien 4 - Effets sur l'exécution du contrat 2
- Cas d'application du délai de rétractation 2 5
- Definition de "clause abusive” 1
Qualité de la rédaction, précision du vocabulaire et respect de ’orthographe 1
Total.......... 11 points
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1 | Principaux facteurs qui ont permis la baisse des prix :
- baisse des cofits des composants 2x08.5 | 2 éléments exiges.
- l'essentiel de la production est délocalis€ en ‘
Chine {saufle haut de gamme) donc baisse des
colits de production.
- ugmentation des ventes, économie d’échelle
2  Conséquences de l'arrivée de la technologie numérique 2 ¢léments exigés
pour les fabricants d'ag pa.reﬂs photo
- recul du marché de la photo trauunzmplie
- les fabricants maitrisant la technologie 2x8.5
numérique ont gagné des parts de marché
- accroissement de la concurrence et de
tes et accords inter-entreprises
3 % e;; ersaﬁgﬁe : S
t aux besoins des clients ou accepter les besoins et/ou
1 | les comportements
Composs commerciale pour les
fabrica oto numérigues :
- gerfo*maﬁces techniques 2
- variété de la gamme
- miniaturisation
- design
- baisse spectaculaire des prix i
4 | Pourguoi Nokia et Kodak ont signé des accords :
- intégrer des savoir-faire
- mise en commun de nouvelles technologies
- *'r;ejiewe compétitivité Exiger 2 arguments au
- amélioration de la notoriété 2 minimum et une répafﬁ 2
- augmentation du développement de rédigée. (sinon 0.5 par
I'innovation. élément mentionné avec un
- réalisation d’économies d’ helle (taille maximum de I point).
critique}
- échec 2 la concurrence
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